



POHOD NA VRH NAD ŠKRBINO, 2054 m/ Z,

v nedeljo, 14. junija 2020

Vrh nad Škrbino je najvzhodnejši dvatisočak v grebenu Spodnjih Bohinjskih gora. Z vrha je zelo lep razgled na bližnje gore v grebenu ter na gore okoli Triglava. Lepo se vidi tudi Bohinjsko jezero.

OPIS POTI: odhod iz Sežane ob 6. uri. Z osebnimi avtomobili se bomo odpeljali do Planine Kuk(1150 m). Višinska razlika 904 m, porabili bomo 3,45 minut, za sestop pa dobre 3. ure. Prihod domov med 18. In 19. uro.

Med Mostom na Soči in Tolminom se odcepi cesta v Poljubinj. Iz Poljubinja se peljemo naprej proti vasi Ljubinj, kjer za cerkvijo zavijemo levo proti planini Razor in Stador. Cesta nas pripelje do parkirišča na planini Stador, kjer je v bližini planinski dom. Mi se peljemo naprej na planino Lom in naprej po cesti za oznakami planina Razor. Na višini 1150m pridemo na planino Kuk, kjer je parkirišče na katerem parkiramo. Nadaljnja vožnja je prepovedana.

S parkirišča se bomo podali na planino Kuk, kjer si v poletnem času lahko kupimo domači mlečni izdelek (kislo mleko, sir, skuta). Po eni uri hoje nas bo pot pripeljala na planino Razor, kjer se nahaja planinski dom(1315 m). Od kočice se bomo usmerili na pot v smeri Škrbine in Vogla, mi se bomo podali naravnost v smeri Škrbine. Na višini približno 1500 m, nadaljujemo levo v smeri Škrbina sedlo- (desno Vrh nad Škrbino - južna pot). Pot kmalu za tem pride iz rušja na zanimiva pobočja, kjer bomo na naši desni strani opazili strme skalne plošče, ki tvorijo za plezalce zanimivo steno, ki pa ni pretirano strma. Pot naprej se prečno vzpne čez melišče do sedla Škrbina, ki se nahaja na višini 1910m. Od sedla na katerem je tudi razpotje bomo nadaljevali desno po južni strani grebena v smeri Vrha nad Škrbino (levo Tolminski Kuk). Pot nas nato po strmem, rahlo krušljivem pobočju pripelje na strma severna pobočja. Tu pridemo do prvih jeklenic ob katerih se strmo vzpenjamo. Pot nato zavije v desno, kjer se s pomočjo nekaj skob ponovno povzpemo na južno stran grebena. Na južni strani se pot še nekajkrat strmo vzpne ob jeklenici, nato pa postane pot postopno manj zahtevna. Sledi še približno deset minut hoje po razglednem grebenu proti vrhu. Nekaj metrov pod vrhom se nam z desne priključi tudi nekoliko lažja direktna pot s planine Razor. **Po tej bomo opravili sestop z vrha.**

HOJA: skupne hoje 7-8 ur. **Vzpon: 3.45 ure** (Planina Kuk - planina Razor 1:00 planina Razor - Škrbina 2:00, Škrbina - Vrh nad Škrbino 45 minut. **Sestop: 3 ure** (z vrha po direktni poti na planino Kuk).

OPREMA: planinski čevlji, pohodne palice, čelada, samovarovalni komplet, hrana in pijača/ 2 l v nahrbtniku, rezervna oblačila, zaščita za sonce, kapa, očala, krema, rokavice, kapa, vetrovka, osebni dokument ter planinska izkaznica.

PRIJAVE: do petka, 11. junija pri vodji pohoda, **Mirjam**, planinski vodnici PZS na telefon, **031 817 676**.

V primeru slabe vremenske napovedi pohod odpade!

PLANINSKO DRUŠTVO SEŽANA
Srebrničeva 1
6210 SEŽANA

Tel 05 730 01 14
e-mail: sezana.pd@gmail.com

